чистота и порядок-ЗАЛОГ ВЫСОКОГО ПРОИЗВОДСТВА

ЦЕХ СДЕЛАЕМ КРАСИВЫМ

Вот уже два месяца коллектив коксо- дегжанию чистоты на уже убранных длавиког серпенно занимается приведови- стках. Здось уборка ведется систематиче ем в люрящов тетритории цеха и ски, не допускается накопления мусора. всех производственных участков. Работа Установлены мусорные ящики, отведеэта ведется по определенному плану.

Особенно хорошо работает коллектив и длугих отходов. кожсовых печей второго блока под руковедством начальника тев. Дорогобида и выявало необходимость в упорядоченыя патнорга тов. Шконяренко, Большая рабо- хранения материалов, оборудования и всета процедана и по уборке территории меж- го складского хозяйства. Колдектив цеха ду доменным и консовым цехами.

Кондектив цеха готовится к іпокраске воех метаклическамх воектрукций и весь коллектив не расоматривает, как механизмов. Большой об'ем работ будет элемод. Это не кратковременная кампалти. проделан отроителями преста «Магнито- Мы вмеем возможность оделать наш цех спрой» в связи с вводом в экіплоэтацию красавием, сделать его самым культурным коксовой батарен № 1/8.

Для наведения полного порядка на тер- химии. разгории нашего цеха предотоит еще колессальная работа. Надо вывезти не менее пять тысяч тони металлического лома в вопровый цех, В связи с планировной требуется также вывезти тысячу кубометров земли, убрать мусор и всякие отходы. Попутно ведется большая работа по под-

ны места для свалки металлического лома

Приведение в порядок территории цеха ванимается и этим вопросом,

Работу по очисные террипорам цеха и красивым прегириятием советской коксо-

Отпавая себе полный отчет в гранциюзнести поставленной задачи, коллектив цеха каждодневно много и упорно работает в этом направлении.

> П. СУДЬЯ, заместитель директора комбината по коксохимии.

Передовики благоустройства

рого цеха, благоустранявая территерию ком- ции работ и уплотичению рабочего дня. бивата. Илан мая выполнен на 112,3 Бругоца десятника тов. Кожарского сопред. Уже ваметны результаты этой рабо- стоит на четырех звеньев по нестьты. Заванчивается приведение в потрядов семь человек в катедом. До конпроля они плониания между вторько и претым блю- но были полностью загружены. Рабочее теполей. Произведен кантальный ремонт ваворском шоссе сделаны кюветы.

стема/пически перевыполняет задания.

За поспериее время опрельные бригоды ством бригодира дов. Ялома. добъявеь значительного повышения произзащим пруда помог улучинить производи- ше получора норм каждая. тельность, 31 мая бригада контроля (отдел организации пруца) произвела обследование и дата ценные указаним пашему

Напряженно работает коллектив деоро- моленому цему по правильной организа-

дероги от пужевых верот протяжением два да тов. Стреха по уходу за зелеными насаж- мунил через списи снабжения комбината е положивой километра. На цениральном ценивник. В июне она план выпилниет на мощет для трактора. 150 проц и выше. Показатель бритецы Цех обеспечни всех инвалицов Отече-Хорошо работает участок прораба М. Е. тов. Ярового, работающей по запруже и Илиантова, сапимающийся планировкой, разпрукка автогранепорта — 157 проц. полрукиой и очисткой. Этог участек ск- Отлично выполняют работы по плонарованию площарка 27 рабочих под руковод-

Тов. Мябикиова и Барыкова на пикчводолювенных повазателей. Отдел органи- ровке препочной рассады выполняют свы-

> Рады наших стехановцев распут. П. РУСИЯН, заместитель начальнина дворового цеха.

Счет автотранспорту

зависит от пранспорта. Огромную помощь делотся с большим опозначаем. 9 июня благоустроителям оказывает нанальник прибыли в цех лишь две автомашины, в четвертого района внутризаводского тран- то время как по плану требуется десять. сворта тев. Глунко. Все заявки на ваго- 6 июня машина № 645 пришла в 11 чаны он удовлетверяет с исключительной сов вместо 8 часов утра. 7 июня машиаккурапиостью. Ежедневно бывает на об на № 601 была доставлена в нех в леектах работ по очистке территории, а не- сять часов. 8 июня эта же манина приреджо приходит два раза в день. Тов. была в 9 часов 30 минут. 9 июня опос-Глушко зачно приоводит расстановкой ва- дали на два часа машины №№ 497- и гонов, типательно контролирует выполне- 645. ние всех своих распоряжений, оказывая Опражается на ходе работ и то, что авдиректора комбината руководство автотранспорта (пачальник автобазы тов. Ба-

Автобаза ни разу не выполнила пол-

Успех работы дворового пеха во многом постью заявия нашего цеха. Машины по-

якоменновую услугу нашему цеху в деле тобаза каждый раз присылает разных тика получил детекие носки и т. д. Поднаведения порядка на заводской илощадке. посферся. Они не знают разоположения об'-Иначе относится к выполнению приказа склов, и для сопровождения менши нам нужно отуженть от дела людей.

> А. ПОДЖАРСКИЙ, старший диспетчер дворового цеха.

Прекратить порчу дорог

идратации, воспрещается езда на прокто- сейной дороги и нанее в нескольких месрах по шоссейным дорогам. К сожалению, тах поврежления. Таким образом, многона терранории завода этих правта меютие дневный труд рабочих дворского цеха скане прицерживаются.

жащей ПВС-2, в час двя проходал по до- дирекция комбината, сти того, итобы ввероге на заведской территории с прицен- оти в мину существующие правила, жатеным плугом. Сверкув с пюссе на плани- горическо запретить проек тракторов по вовальную бровку шоссейной дороги, он шоссейным дорогам завода и призлекать и отходов, находящаяся около новоштамразрушил се на расотоянии до 100 мет- в ответственности нарушителей. ров. Лойця до переезда у модельного цеха,

Согласно правижем технической экс- трактор снова ферица на полотно посзался вапраченным впустую. Подобные 9 жиня колесный трактор, принадле- случам переции, Требустся поинательство

Б. СТЕПАЧЕВ, дорожный мастер.

НА РЕМОНТЕ СТАДИОНА МЕТАЛЛУРГОВ



Бригада прераба тев. Шекцкого за укреплением трибуны. Фото М. Михайловой,

ЗАБОТА О ПЕРВООЧЕРЕДНЫХ НУЖДАХ

На пворе стояла еще зима. А в цеховом (опотрацислю совета обер-мастер тов. Сепискомплете обжимно-заготовочного цеха уже тучов выехал в поле на прасый берег собиралось много женщин.

— Заполните меня на огород, — говорит краснозумейка Дьяконова.

коз подробно расспранивал женщину, ка- нилоков тректора. Быдо вспахано 70 геккая у нее сомья, сколько ей нужно вы- таров земли. Вся площадь, отвещения для делить земли,

 — А пахать будут? — интерусовалась вісасноврженка тов. Христенко. — Я живу далско, дети маленьиле и самой...

 Запашки, —уверенно отвечает прецседатель огородного совета тов. Свистуаюз. и засажена картофелем. В цехе урке вишела работа по сботке мынивами. Отебора вывесенно 80 прициалит- премя использовализсь протидендительно в мещеного принатира чиз записиных частей, оттекных вагонов мусора, отпружено 12 среднем на 65 процентов. Былы опоздоляя пруженных на справилой площедке. Мехадуминатрійв свірана вопровому пеху. Пека- с обеденного перерыва по вине столовой. 1211 тов. Захеров горячо взялся за жено оболо двух тысяч частки и деревьев. Перинавачная работа вызывала частые се- это дело. Вистею с вальщенщими тов, Рабочия деорового цеха поможли обязание- тановки на опрых, 25 проц. агомоки теря- Алензоном он часто обязония после ванотовочному произвести посарку вось из-аз организационных испольдок. работы, тщательно проверяв назадую Ровіно и слажению сейчає работрет брига- поладь. Нечальніки цоха тур. Спукалов по-

> стветной войны и красноармеек семенным картофенем. Цеховыю комитетом было выдано на покупку картофеня красноврмейкам 8750 рублей,

Как только стаям спет, председатель

Упила. Собранный в цеке трактор работал бебхуказно. Трактористы вальновитек тов. Атенцен и сватиции тов, Скиба быстро Секретарь цехового комитета тов. Генн- устраняли все неполадки в работе мехапрасноармеек, была полностью обработана.

> По зилициативе руководителей поха инвалицам Отечественной войны тг. Рындину, Михеону, Наумкину и другом земля была не тольке вспахана, разборожена, не

- Осенью мы соберем урожай и обеспечим наши семьи картофелем на весь год, - говорит красноармейка тов Шеме-

Хозяйственники и огородный совет обаутмино-запотовочного цеха сумели быстро и отгать зованию провести огородиную жам-

Такая эзбота о первоочередных нуждах краспозрмеск и рабочих цеха не замедлет сопушнуться высокой произведительностью в бодьбе за выполнение программы.

Н. ИГНАТОВ, председатель цехового комитета обжимно-заготовочного цеха.

В условиях бесконтрольности

ководством члена общезаводской комис- роля за выдачей ордеров на промышленсии по рабочему снабжению тов. Тарасова ные товары. проверила правильность распределения и Помощинк начальника по быту тов. Рув листопрокатном цехе за март и апрель.

Отсутствие контроля со стороны руководства цеха и цехового комитета привело к злоупотреблениям. Была произведена частичная проверка, опрошено лишь небольшое количество рабочих, но и эта неполная проверка установила факты как рабочих... в лицо не зчаю. присвоения талонов, подделки подписей и обмаче рабочих.

- шесть метров ситца. Они этих товаров е получили, Вальцовщик тов. Попов вместо выделенных шести метров матрацного писи рабочих в ведомостях получения оказались поддельными.

6 июня заводской комитет металлургов, обсудив эти случаи злоупотребления, указал начальнику листопрокатного цеха тов. Гавриленко и председателю цехкома тов.

На днях проверочная бригада под ру- Цыбко на отсутствие с их стороны конт-

выдачи талонов на промышленные товары бина от выдачи ордеров самоустранилась. Уполномоченная по выдаче заборных документов Устинова в ответ на пред'явленное ей обвинение о присвоении талонов, заявила:

 Я не знаю, пде эти талоны. За правильность подписи отвечать не могу, так

Завком металлургов обязал комиссию по рабочему снабжению при завкоме и Электрику тов. Сахно было выделено председателей цеховых комитетов органишесть метров фланели, слесарю тов. Ива- зовать через общественный контроль пронову — 4 метра перкаля, тов. Абраменко верку правильности распределения и выдачи талонов на промышленные товары во всех цехах завода.

> Дело о злоупотреблении уполномоченюго цеха Устиновой решено передать следственным органам для привлечения ее к судебной ответственности.

Л. ИВАНЕНКО, председатель комиссии по рабочему снабжению завкома.

По следам наших материалов

"На "ничейной" территории"

между новоштамповочным и чугунолитей- стью вношу наличными. ным цехами. В своем ответе редакции начальник чугунолитейного деха тов. Янкелевич сообщил следующее: гора мусора повочного цеха, в настоящее время убирается работниками того же цеха.

Вношу наличными

Я счастлива и горжусь полной победой над фашистской Германией. Желая всемерно помочь нашему народу и Советскому правительству скорей залечить раны, Под таким заголовком в нашей газете нанесенные войной, я всю сумму подпис: от 15 мая был помещен фельетон о за- ки на Четвертый Государственный Восихламленности межцеховой территории пый Заем в размере 1000 рублей полио-

> М. БОЧКОВА, экономист планового отдела комбината.

И. о. ответственного редантора Е. И. КЛЕМИН.